CORRECTIONS - TRAVAIL MARDI 17 MARS

30) Jade observe les 46 avions du manege. Il y a 25 avions rouges. Les autres sont

bleus. Combien d’avions bleus y a t-il dans le manége ?

Schéma Calcul(s)
10 10 XXXXX
46 - 25 =21
10 0] x ou 25 + 21 = 46

Il'y a 21 avions bleus dans le manege.

a) un artiste

e) une championne

b) une sceur f) une poule
C) un anniversaire g) une classe
d) un loup h) un gargon
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i) une armoire
j) un matin
k) un poisson

[) un homme
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e DICTEE
Pendant la semaine, je dois aller chez ma grand-mere pour lui donner
une galette. Je vais demander a ma copine de venir avec moi, car j'ai

trop peur de voir arriver des loups. Je ne dois pas entrer dans la forét.

o LECTURE .

1) Réponds par vrai ou faux et relis la phrase du texte qui t'a aidé :
- Baba Yaga ne trouve pas le manteau joli. FAUX
- La maman fabrique quatre autres poupées. VRAI
- Baba Yaga n‘aime pas les plats cuisinés par Katérina. FAUX
- Baba Yaga est trés émue et pleure en entendant la chanson. VRAI
- Baba Yaga était une tsarine (reine) avant. VRAI
- On lui a jeté un mauvais sort et elle est devenue une sorciére. VRAI

2) Explique pourquoi Baba Yaga ne mange pas Katérina au début du texte.
La sorciére ne mange pas la petite fille car elle lui a cousu un tres beau
manteau avec de tres belles broderies. Baba Yaga trouve ce manteau si joli
qu’elle ne peut pas manger Katérina qui a fait le travail demandé.

3) Explique avec tes mots ce que Baba Yaga doit faire pour redevenir tsarine et
faire disparaitre le maléfice.
Baba Yaga doit jouer aux échecs contre un enfant et I'enfant doit gagner la
partie. Baba Yaga pense que c’est impossible.



